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hbar sein!
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. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem
ayern, LehrplanPLU

- Arbeite zU rdentlich.

- Schreibe ne Rechenwege missen bei

- Brliche als tandig gekirzt und falls moégli

- Derim Un chner darf verwendet werde

Ubungss nn, wenn es unbedingt noétig i

Taschenr n, steht bei diesen Aufgaben
- Wird bei el enge angegeben oder erfra

Definition
Aufgabe eln und Potenzen mit
a) Berech

2

8:—3

b) Verein . Schreibe das Ergebnis
3/°5

s -

Aufgabe unktionen (mit TR)

Ordne de 0,5-x* dem passend

Entscheid

Gr. hB Grap
\ ty

\ [ L]

\
1..
X
- i 10
-1 -1+
\

! _2 _2.

Aufgabe mit TR)

Berechne e der Gleichung.

a) 3x°—

b) —10x3

Aufgabe TR)

a) Berech es reinen Goldwurfels d

. k
Dezim d: pgora = 19,3d—,flg)

b) Nun wi ppelt so groRem Volu
welche ey des Wirfels mit d
die Ka n, um wieviel Prozent (
Kanten a.

(3+4 P)

f eine

hne, um
rist als
die neue
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Aufgabe

Berechne
immer au

t. (Die angegebenen We
len Kreuzungspunkten!)

en sich

10

4,8

(nicht maRstabsgetreu)

Aufgabe orper (mit TR) (3P)
Das Mode s im Mafstab 1: 200 ka illt
werden.

Ermittle, das tatsachliche Becke

Gib das E nvollen Genauigkeit an.

arbeitungszeit: 45 Minu
kte)
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Aufgabe
2
a) 83 -3

a) Va®-

Aufgabe
Aufgrund
(,von links
kommen n
Entscheid

Aufgabe
a) 3x°—

5x8 =

b) —10x2

. Klasse Gymnasiu
be im Fach Mathem

d 16.09.21

LOSUNGEN
2z 1
3.25.42=22-3.22.
6==2
Gra
raphen | | Ty
) ‘i 21
in Frage
ahl 1,5: 1
1,5 [
e. 1|0
nf. -1
-2-
x6+ 15

gativ sein kann, also au

0x3-7
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Aufgabe
a) Die Fo tet p =7, wobei die Ma und V
das W el vV = a? ist. Gesucht i ea
P
p-V
1% a®
a= 0cm
b) Das ne gréRerten Wirfels ist do
Volum
VHEH -
a%eu -
Qney = 0% -a
Die Ka it doppeltem Volumen is ndet
1,260) Is die Kantenlange des
Anmerku
zu a)Indi um Ziehen der dritten W akt
gerech rt, méglichst lange exak Ende zu
runden rundet wird, dann kann standen
leicht ber ein Zwischenergeb lIite das
Zwisch Dezimalen genauer ang otig ist
Mit 123 r exakten Variante wur r
Genau rgebnis erhalten:
a = 3
Aber b dm® wirde man hier a 8,0 cm
komm
zu b) Die mt ohne die in Teilaufg nisse
oder Z an kommt auch mit de aber
man |a Ergebnisse nicht gena
Aufgabe
Strahlens
X _ 48
27 36
482,
x —
3,6
Strahlens 3
y+36
3.6 X
y+36= 6 2,7
y = B - 3,
Aufgabe
VmModent =
Viwasserbec 1200 000 dm® = 1200
Méoglicher
Punkte 13,5 bis 18| 18,5 bis bis 33
Note 4 3
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